## 財団法人えひめ地域政策研究センター 〒790-0003 愛媛県松山市三番町 4-10-1



〒790-0003 愛媛県松田巾二番町 4-10-1 TEL(089)945-4100 FAX(089)932-7760

## 「後場」を「会社」に変える!

## ~人口目な一の材を優良企業にした行政改革~

☆★☆ 第29回政策研究セミナーのご案内 ☆★☆

えひめ地域政策研究センターでは、会員の皆様を中心とした情報提供サービスの一環として、政策研究セミナーを開催しています。今回は「『役場』を『会社』に変える!~人口日本一の村を優良企業にした行政改革~」をテーマに、前岩手県滝沢村村長 柳村純一氏をお迎えして次のとおり実施いたします。

参加ご希望の方は、申込欄に必要事項をご記入のうえファックスいただくか、電子メール にて必要事項をお知らせください。なお、定員を超えた場合のみ、連絡差し上げます。

日 時: 平成21年2月16日(月)15:00~17:00

● 会 場: 愛媛県水産会館6階大会議室(松山市二番町4-6-2)

● 定 員: 100名(申込み先着順)

● 講 師: 前岩手県滝沢村村長 柳村純一 氏

1950 年岩手県滝沢村生まれ。高校卒業後上京し就職するも 1972 年家業を継ぐため滝沢村に戻る。1978 年から 3 期 12 年間滝沢村議員を務め、1994 年 2 度目の挑戦で村長に当選。「行政は経営であり住民は顧客である」という信念のもと、情報公開の推進、組織のフラット化、ISO14001・9001 の取得、投票による課長選出など革新的な施策による行政改革を実現し、住民主体の新しい自治へと導いた。その成果が評価され地方自治体として初めて「日本経営品質賞」を受賞するなど、これからの自治体経営モデルとして注目を浴びている。2006 年改革にめどをつけ村長勇退。2007 年 4 月の岩手県知事選挙に立候補するが惜しくも落選。氏の活躍を紹介した書籍に、溝上憲文著「『日本一の村』を超優良会社に変えた男」がある。

● 参加費:無料

● 申込先: 財団法人 えひめ地域政策研究センター 企画研究部門 担当 河野

FAX 089-932-7760 電子メール info@ecpr.or.jp

申込締切: 平成21年2月10日(火)

● その他: 会場には駐車場がありませんので、ご来場には公共交通機関をご利用ください。

政策研究セミナー「『役場』を『会社』に変える!」参加申込書 FAX 089-932-7760					
団体名・社名					
所在地・住所					
所属・御役職		御	名	前	
T E L		F	A	X	
電子メール					
セミナー後、柳村講師との交流会を予定(会費制)		交为	充 会	ıc	参加する ・ 参加しない